

Комунальне підприємство «Керуюча компанія «Господар» Слобожанської селищної ради код ЄДРПОУ 31184407		
27.07.2023		UA-2023-07-27-006130-a
<i>дата та номер ідентифікатора процедури закупівлі</i>		
1	Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником	Послуги із благоустрою території (покіс зелених насаджень смт Слобожанське, Дніпровський район, Дніпропетровська область) ДК 021:2015: 77310000-6 Послуги з озеленення територій та утримання зелених насаджень
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Наявність засобів малої механізації (бензокоса(мотокоса)) не менше 10 од. Наявність працівників не менше 10 чол., що підтверджується наказами або трудовими договорами. Наявність акта обстеження (ознайомлення) з місцем надання послуги та об'ємами послуги, (складається у довільній формі за участю представників Учасника та Замовника) та надається Учасником у складі тендерної документації. Лист-погодження щодо виконання робіт по мірі необхідності за заявкою Замовника. Додатково: на територіях, що підлягають скошуванню трави є молоді дерева (саджанці), тому при виконанні робіт з покосу трави необхідно дотримуватись заходів із збереження зелених насаджень.
3	Розмір бюджетного призначення (асигнування)	Закупівля здійснюється в межах запланованих видатків на 2023 рік, відповідно до обсягів бюджетних асигнувань на відповідний бюджетний період.
4	Обґрунтування: -очікуваної вартості предмета закупівлі	Закупівля проводиться на очікувану вартість 500 000 грн , в межах передбачених видатків на 2023 рік та розрахована з урахуванням потреб замовника, положень п.1 розділу III «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, на підставі отриманих цінових пропозицій та обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі розраховано виходячи з пропозицій наявних на онлайн-магазинах.